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1. Vysvétlete, &im se odliSuje vliv investic na produkt z hlediska kratkodobého a
dlouhodobého

2. Znazornéte hospodarsky rust a vedle grafu uvedte, ¢im je mozno vysvétlit, ze
doprovodnym jevem je vzestup cenové hladiny.

3. Rozepiste proces multiplikace dodatecnych statnich nakupl ve vysi 200, pokud plati, ze
mezni sklon k usporam je 4/5. (maximalné jedno desetinné misto v rozpisu).

4. Uvedte nastroj, ktery upfednostnuji keynesianci pfi expanzivni fiskalni politice:
ZdlGvodnéni upfednostnéni:

5. Graficky znazornéte, jaky ma vliv na poptavku po penézich inflatni o¢ekavani a vedle
grafu odpovézte proc



»

. Uvedte, ¢im se vysvétluje(staci pojmenovat), Ze kratkodoba agregatni nabidka:
je elasticka

ztraci elasticitu s rostoucim vykonem:

~

. Zapiste transmisni mechanismus keynesianské monetarni politiky (0,3b):

Podle monetaristu plati, ze v takovém pfipadé muize tzv. efekt cenové hladiny pUsobit proti
poklesu urokové miry (zdvodnéte)

8. Do grafu zakreslete deficit statniho rozpoctu, ktery ma pouze strukturalni charakter a vedle
grafu zapiste podminky, které musi byt spInény pro uvedeny deficit

Podminky:

9. Pokud méfime inflaci pomoci CPI, co je povazovano za hlavni pfednost méfeni:

Hlavnim nedostatkem méfeni je:

10. Monetaristicka monetarni politika je orientovana na

« ovlivhovani investic « stabilitu cenové hladiny

« ovliviiovani celkovych vydaja  ovliviiovani urokovych mér

« rust nominalniho produktu * rast realného produktu

« stimulaci rdstu vykonu ekonomiky « snizovani cenové hladiny a rast vykonu

nabidkou penéz
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